



俄勒岡州警察局

緊急聲明執行常見問題

OSP 內部資訊

日期 2020 年 3 月 24 日

為解答有關俄勒岡州州長頒布的「行政令」 20-12 「*Stay Home, Save Lives*」（呆在家就能保健康）的常見問題，俄勒岡州警察局正在提供指引。

其是否屬於軍事管制？

否，與軍事管制不相關。根據州長推出的「行政令」，目前未設有宵禁且個人活動不受限。雖然該行政令詳細指出有關社交距離、具體商業的停營和非必需社交集結的要求，但俄勒岡州居民的行動通常不受限制。

我是否需要從需要我的雇主手中獲得證明文件？

否。此「行政令」對列於第（2）節的部分企業實行關閉措施。這些企業的經營難以或無法避免近距離接觸。官員不會向您的雇主要求或搜尋任何類型的具體文書。

當前往上班或驅車前往工作時，我是否需要在車上粘貼特殊標語牌？

否，對於前往工作或允許進行活動的人們，暫無特殊證件或標語牌。

在高速公路駕駛時，是否會被攔截？

只要不違反州長頒布的「行政令」，該行政令詳述所需工作以避免大型聚集，而非限制俄勒岡州居民的活動。然而，如果您違反交通規則或犯法，且此類行為非該行政令所管制，您將如往常一樣被攔截下來。

是否封鎖州界或設立路障？

否，俄勒岡州內和周邊各州允許自由通行。未對車輛行駛設立路障或限制。華盛頓州州長實行了一項相似的行政令，因此，俄勒岡州居民到訪華盛頓州時應注意其相關規定。

如果我的企業關閉，而我的雇主要求我去工作，我能否這樣做？是否會遭拘捕？

雖然該行政令禁止公眾聚集在封閉的企業內，但雇主可能仍需在公司內處理工作。只要僱員所從事的業務不違反「行政令」，則可以繼續留在工作場所。無需「通行證」或文書。

休息區是否開放？

是，一般都開放。根據此「行政令」，連接至公園的部分休息區目前已關閉。

若違反此「行政令」，警察是否會當眾逮捕或開罰單？

違反「緊急聲明」中州長的「行政令」的人士將被逮捕或傳訊，該違反行為構成 C 級輕罪，即最低等級的犯罪行為。俄勒岡州所有執法部門一致認為警局採取行動極不可取，如果俄勒岡州居民違反此「行政令」進行聚集，我們希望通過教育解決。如果其無法遵照警員的合法指示，則我們將採取最後手段——傳訊或逮捕。

如果我的孩子未經我准許自行聚集，怎麼辦？

警察理解孩子經常不聽父母建議，外出時可能會忽略指示。如成年人被發現聚集一樣，警員將靠近這些聚集的青少年，教育他們遵守規定。僅在最極端情況下採取傳訊和逮捕措施。

我能否遠足或釣魚？

可以。俄勒岡州居民仍可以在戶外進行娛樂活動，只要該活動不涉及與他人接觸以及能夠保持適當的社交距離，即與他人的距離 ≥ 6 英尺。俄勒岡州居民和到訪俄勒岡州的遊客應知悉大部分野營地和船道目前已關閉，所以您應在娛樂消遣前對計劃進行考究。

如果我碰見聚集的群眾，是否應該撥打 911？

否，該等級的違法行為不適合透過 911 報警局、消防或醫療緊急事件。人們可以選擇自行教育這些俄勒岡州同胞，或者，若發現大型聚集，可撥打各自警局的非緊急電話。